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Викладачі доступно та зрозуміло викладали матеріал на
лекціях, практичних, лабораторних заняттях тощо.

61 відповідь

Викладачі завжди були присутні на парах за розкладом

61 відповідь

Анкета випускника магістерського рівня
вищої освіти
61 відповідь

Опублікувати дані аналітики
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Я завжди відвідував пари

60 відповідей

Я був повністю забезпечений  методичною та іншою
літературою

61 відповідь

Мене вчасно сповіщали про зміст дисципліни яку я вивчаю

61 відповідь
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Мене вчасно сповіщали про контрольні заходи з дисциплін, які
я вивчав

61 відповідь

Мене вчасно сповіщали про початок екзаменаційної сесії, її
строки та зміст

61 відповідь
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Чи вистачало Вам часу для самостійної роботи (вивчення та
виконання робіт з дисциплін передбачених навчальним
планом)

61 відповідь

Я мав вільний доступ до всієї інформації, що стосувалась моєї
освіти

61 відповідь

Я задоволений (а) рівнем практичної підготовки

61 відповідь
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Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь

61 відповідь

Я вважаю що мені знадобляться ці знання у моїй професійній
сфері

61 відповідь

Чи збираєтесь ви працювати за отриманим фахом:

61 відповідь
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Я вже працюю за фахом
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вступити до армії.
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Чи виникали у вас під час навчання конфліктні ситуації зі
студентами, викладачами або іншими учасниками освітнього
процесу ?

60 відповідей
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Якщо так, опишіть будь ласка проблемну ситуацію

13 відповідей

Ні

Все хорошо, пока нет какой-то важной или большой проблем))
Удачи вам !

Цубенко. Вымогательство денег. Настолько, что обязывает именно в валюте. 80
долларов

Много преподавателей требуют денег. Особенно если ты на бюджете

Невозможно нормально учится не заплатив или не подарив бутылку хорошего
алкоголя. И «решала» Пётр Валентинович собирает суммы больше всех, чтобы
«решать» закрывает на тройки и самый дорогой, ещё и кинуть может спокойно и не
вернув деньги

Неадекватные, высокомерные и часто сильно коррумпированные преподаватели
(иногда молодые с высоким эго). Не понимающие свой предмет преподаватели,
которые никогда на стройке не были, преподающие сухой зазубренный, повторяющийся
из года материал который они сами то не пропустили через себя и не понимают что
нужно будущему строителю, а что нет, которые просто отсиживают своё место получая
недозарпоату

-

.

Не було

Проблеми нема

Нема

Нет

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1VJ-A8gXswUaIRtB8BYIbEkzWowJeKM5kY13nQp9g4mg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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